

# 工商银行泰安分行 组织开展庆“七一”主题党日活动

为纪念中国共产党成立96周年,继承和发扬党的光荣传统,进一步凝聚发展共识,激发广大党员干部干事创业的激情和热情,按照分行党委《关于在全行党员中开展“坚持科学发展,我为党旗增光彩”主题实践活动的实施方案》要求,24日,工行泰安分行机关党委组织党员到莱芜战役纪念馆开展主题党日活动。分行机关70余名党员参加了主题党日活动。

在革命烈士纪念馆塔下,该行向在莱芜战役中牺牲的革命烈士敬献了花篮,表达了对先烈的敬仰和哀思。并组织了新党员入党宣誓及老党员重温入党誓词仪式,参观了莱芜战役纪念馆。大家一致认为,通过活动,接受了革命传统教育和爱国主义教育,洗涤了灵魂,坚定了信念,鼓舞了斗志。大家表示,立足本



职岗位,弘扬“爱党爱军,依靠人民,机智顽强,敢打必胜”的莱芜战役精神,积极开展“坚持科学发展,我为党旗增光彩”主题实践活动,以“党员树形象、工作上水平、经营促提升”为基本要求,以立足岗位为基本依托,聚焦全行中心任务和重点工作、聚焦工作难点问题,突出思想上

有遵循、岗位上见行动,把通过学习教育激发出的政治热情,内化为勤勉敬业的自觉、外化为立行兴业的行动,努力形成“一名党员一面旗、一个支部一盏灯”的良好局面,为全行各项业务发展提振精气神、汇聚正能量。

(通讯员 林军 张军)

# 工商银行泰安分行 举办“遵规守纪 履职担当”演讲比赛

27日,为庆祝中国共产党建党96周年,认真落实总省行党委关于从严治党、从严治行的战略部署,巩固深化“两学一做”学习教育成果,丰富“党规党纪、行规行纪学习教育深化年”活动形式,展现全行员工遵规守纪、履职担当、奋发进取、积极向上的良好精神风貌,工行泰安分行举办“遵规守纪、履职担当”演讲比赛。

经分行审核演讲稿最终确定了15名参赛选手。各参赛选手精心准备,围绕“遵规守纪、履职担当”这一主题,结合个人岗位实际谈党规党纪、行规行纪的学习体会,遵规守纪、履职担当的经验做法等内容,演讲过程表现精彩,赢得现场观众阵阵掌声。

此次活动的成功举办彰显了泰安工行青年员工良好的个人素质和



履职担当的精神风貌,检验了“党规党纪、行规行纪学习教育深化年”开

展成果。  
(通讯员 朱明洋 张军)

# 中国银行泰安分行 组织开展金融知识进校园活动

为进一步增强金融消费者的风险防范意识和自我保护能力,由中国银行泰安分行承办的“金融知识进泰山学院”活动于6月14日在泰山学院求真大道开启,拉开了全市“普及金融知识”系列活动的序幕。

做维护金融消费者权益的先行者。活动启动后,泰安分行率先响应,立即与泰山学院联系,使我行承办的“金融知识进泰山学院”成为本次系列活动首站。分行领导高度重视,制定细化活动方案,逐项分解活动事项,确保人员、任务、责任三落实。

线上线下相结合,创新提升宣传效果。针对大学生善于接受新事物的特点,泰安分行积极创新宣传方法,采取线上线下相结合的宣传方式。线上,充分利用网络宣传广、传播速度快、受众群体多的特点,将重点普及的“防范电信诈骗”、“银行卡安全用卡知识”、“远离非法集资”等金融知识制作成图文并茂、情景交融的微信版宣传材料,通过微信向学院的大学生和教职员推送,增强了宣传力度,大大提高了宣传效果;线下,通过现场向学生发放宣传折页、与大学生现场互动,解答学生和教职员关注的问题和疑惑。通过线上线下、互动交流,大大提升了宣传效果,在学院引起了热烈反响。

中国银行泰安分行积极践行社会责任,注重客户金融知识的普及教育,引导客户树立正确的消费观、理财观和金融观,提升客户防范金融风险意识和自我保护能力,切实维护金融消费者的合法权益,连续多年被评为“泰安市金融消费者权益保护工作先进单位”。

(通讯员 李承君 赵玉静)

# 兴业银行泰安分行 加强技能训练 提升服务水平

为进一步加强员工技能训练,提高服务效率,提升整体服务水平,推动全行业务活动的深入开展,近期,兴业银行泰安分行举办了业务技能系统提升训练,辖内全部网点柜员均参加了训练。

此次训练着重在于提高柜面服务人员综合技能,并在原有项目的基础上新添加了点钞识假的新规定以及调整了部分新标准。此次业务技能提升训练的深入开展,积极促进了全行员工业务素质和技术水平的提高,对提升全行服务工作效率起到了极大的推动作用,为全行整体服务水平的提高和核心竞争力的提升奠定了坚实基础。

(通讯员:王元志)